
議会報告会アンケート集計一覧 平成29年５月
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1班 宮川 21 21 20 95.2% 16 4 0 0 0 4 9 7 0 0 2 1 8 4 3 4 4 11 3 2 5 5 5 11 7 5 2 1 2 3 7 10 2 0 0
2班 国富 20 21 19 95.0% 17 1 1 0 1 6 7 5 0 0 1 0 15 3 0 1 8 11 0 0 3 4 8 7 8 1 3 0 3 0 3 16 0 0 0
3班 西津 18 13 17 94.4% 12 2 3 0 2 3 7 4 1 0 4 2 7 4 0 2 4 11 1 1 1 5 10 5 4 2 5 1 2 0 7 8 2 0 0
4班 遠敷 34 30 34 100.0% 30 2 2 0 0 10 10 11 3 0 8 1 15 6 3 6 14 13 1 6 8 4 14 21 12 11 1 3 4 3 17 16 1 0 0
1班 今富 50 60 42 84.0% 37 3 2 0 0 5 11 16 9 1 7 2 24 5 3 10 15 21 1 5 10 7 21 19 8 8 7 1 10 2 23 15 2 2 0
2班 加斗 23 20 21 91.3% 19 1 1 0 2 7 6 4 1 1 4 3 11 2 3 3 11 8 0 2 4 6 12 9 12 5 4 2 6 2 9 9 3 0 0
3班 小浜 49 19 45 91.8% 38 4 3 0 1 3 20 15 5 1 9 0 23 5 7 4 16 23 3 3 5 8 19 30 16 11 5 3 8 4 19 22 2 1 1
4班 口名田 29 22 28 96.6% 23 3 2 0 1 5 11 11 0 0 2 0 18 4 3 2 12 15 0 1 2 4 12 11 8 4 9 0 4 2 7 15 5 1 0
1班 内外海 26 27 24 92.3% 20 1 3 0 1 2 7 13 1 0 0 0 16 1 2 5 11 11 2 0 4 8 14 10 8 7 3 3 7 1 11 8 5 0 0
2班 雲浜 29 19 27 93.1% 22 4 1 0 1 5 7 8 5 1 6 2 13 4 3 4 10 11 2 4 2 3 9 13 7 2 4 3 2 1 11 13 3 0 0
3班 中名田 19 15 18 94.7% 15 1 2 0 0 5 7 4 1 1 0 0 13 2 1 1 10 8 0 0 4 1 9 9 9 2 2 0 1 0 8 7 3 0 0
4班 松永 20 16 19 95.0% 16 2 1 0 0 2 11 6 0 0 0 0 15 2 2 2 13 4 1 1 3 9 4 7 6 3 7 0 2 0 9 8 2 0 0

338 283 314 92.9% 265 28 21 0 9 57 113 104 26 5 43 11 178 42 30 44 128 147 14 25 51 64 137 152 105 61 52 17 51 18 131 147 30 4 1
283 265 93.6% 218 24 23 1 4 42 94 10 48 7 122 52 24 36 117 119 10 19 39 70 98 134 95 44 54 20 26 12 107 121 32 0 4
55 49 -0.7% 47 4 -2 -1 5 15 19 -5 -5 4 56 -10 6 8 11 28 4 6 12 -6 39 18 10 17 -2 -3 25 6 24 26 -2 4 -3
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月

）

今後のテーマ希望 議会だより
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合計
前回10月（合計）
前年度対比
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宮川 国富 西津 遠敷 今富 加斗 小浜 口名田 内外海 雲浜 中名田 松永 

（前回10月） 
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